

王朔冯小刚再度联手

# 《非诚勿扰》将拍续集

冯小刚导演的《非诚勿扰》去年年底上映时,口碑不错,票房抢眼,在内地创造了34亿票房的纪录。8月1日记者从知情人处获悉:冯小刚明年要拍《非诚勿扰》续集了,剧本由其老搭档王朔操刀,虽然剧本故事还未完成,但男女主角依然是原班人马——葛优和舒淇,并且有望在杭州、成都等旅游城市取景。稍后,记者从冯小刚身边的多位朋友处证实了这个消息。时隔多年,冯小刚王朔这对“欢喜冤家”冰释前嫌,再度联手,就凭这一点就绝对值得期待。

## 知情人士爆料 王朔冯小刚冰释前嫌

8月1日,记者接到知情人士的爆料,称王朔目前正在加紧时间为冯小刚写《非诚勿扰》续集的剧本。

上世纪80年代末,王朔和冯小刚形影不离,是曾经穿一条裤子的铁哥们。《一地鸡毛》《我是你爸爸》《北京人在纽约》、《甲方乙方》等影视作品共同构筑了尽人皆知的京派文化。但在后来,两人分道扬镳,各奔东西。1998年,王朔与冯小刚因为一部《甲方乙方》分手。

今年6月底,有记者拍到了王朔和冯小刚在一起用餐的画面,两人相约在北京的一家越南茶餐厅,而在王朔和冯小刚身边还有一个大美女——王子文。有人透露冯小刚使出美人计,诱使王朔为他的新片《唐山大地震》出谋划策。其实不然,冯小刚和王朔的那次见面是在商量《非诚勿扰》续集剧本的事。

去年《非诚勿扰》上映后,就有评论说该电影是“王朔幽灵的回光返照”。评论中说:“《非诚勿扰》整个电影就是冯小刚拾起王朔早已抛弃不用的旧有模式,如履薄冰地营造了一个属于他这个年龄段的男人春梦……”但是也有网友称,冯小刚的作品没有王朔来“出谋划策”,越来越萎缩了。

设想一下,在《非诚勿扰》续集中,假如葛优和舒淇到成都的锦里或春熙路相亲,或者是葛优在杜甫草堂改造舒淇,会是怎样一番景象呢?

## 王中军默认 《非诚勿扰》续集明年开拍

8月1日,记者致电华谊兄弟公司总裁王中军,他称,“冯小刚目前正在紧张地拍摄《唐山大地震》,《非诚勿扰》只有明年再说了……”稍后记者向冯小刚远在日本的好友郭逸聪求证此事,他给记者发来短信:“王朔的剧本还没完成呢,现在没有准确的消息,男女主演应该不会变,应该不会在日本拍,我也不会演角色了。”



录制《快乐奔跑》主题曲

## 小柯表扬谢娜最快乐

8月1日,由小柯创作,何炅、谢娜、维嘉、吴昕、海涛献唱的电版《快乐奔跑》主题曲录制完成。

《快乐奔跑》主题曲从歌词到旋律轻松、惬意。“快乐家族”5人的“精灵”气质为这首歌带来孩童般的活泼与纯净。

在录制过程中,他们仿佛回到舞台上,不但唱得起劲,还手舞足蹈。一向严格的小柯对“快乐家族”尤其是何炅与谢娜提出了表扬。“何炅推出过专辑,所以在演唱上比较成熟专业。谢娜是我录过的最快乐的歌手了,她的音质很不错。”(曾家新)

## 莫文蔚老徐新片中演情敌

由徐静蕾执导的时尚电影《杜拉拉升职记》已经开机。继徐静蕾、黄立行确定出演男女主角之后,片方8月1日透露,莫文蔚也确定加盟《杜拉拉升职记》,出演重要角色玫瑰,与徐静蕾出演一对情敌。

《杜拉拉升职记》中,徐静蕾挑大梁出演杜拉拉,与黄立行扮演的王伟演绎一段风花雪月的爱情。在年初徐静蕾出席香港国际电影节并为《杜拉拉》看景时,就和莫文蔚接触,当时

有媒体猜测徐静蕾新片可能会找莫文蔚演,但之后没了下文。近期《杜拉拉》在北京低调开机,莫文蔚忙于宣传新专辑,让大家以为两个人的合作就此搁浅。百转千回之后,片方促成了两人的首次合作。

据悉,原著中的玫瑰仅仅是杜拉拉的上司,有着很重的心机和职场经验,但在电影中,莫文蔚饰演的玫瑰却是一个全新的角色,增加了大量新鲜的元素,比小说更加丰满。(易东方)



## 曾轶可吻别“快乐女声”

曾轶可、李媛希、潘虹樾被淘汰 黑楠再演离席门

“快乐女声”抢七赛上周五晚进行了最后的角逐,包括话题选手曾轶可在内的三名选手被淘汰出局,而来自四川渠县的黄英则意外成为第三期封面女声。曾轶可在得知自己将出局后情绪激动,因为她与潘辰上演“拥吻”,迫于无奈的湖南卫视不得不两次临时中断信号。

期封面女声。曾轶可在得知自己将出局后情绪激动,因为她与潘辰上演“拥吻”,迫于无奈的湖南卫视不得不两次临时中断信号。



## 掐断了两次信号 原是曾轶可吻潘辰

曾轶可与潘辰的PK开始后,潘辰的票数一路领先,现场有观众也开始对曾轶可起哄。此时曾轶可靠在潘辰的肩上,不少的观众都清晰地听到曾轶可说了一句:“我想骂人!”之后现场更是出现了火爆画面,曾轶可和潘辰居然看都不看面前走过投票的大众评委,旁若无人地“拥吻”起来。“吻别”场景让湖南卫视方面不得不临时插入两段宣传VCR,并临时关闭了曾轶可的耳麦。

在何炅宣布了比赛结果后,曾轶可极快速地说:“谢谢高老师、巫老师,我也不恨包老师。大家不能因为我走了就不看这个节目,希望大家看着她们成长。”

比赛结束后,针对爆的粗口,曾轶可写博客道歉,她解释说自己当时是为了安慰潘辰,“我在舞台上跟她说话‘别哭了,你再哭,我就想骂人了’。”曾轶可称,没想到这句话带来了误会,她表示很对不起。

## 评委力挺 高晓松要给曾轶可出唱片

尽管当晚的比赛中已经不见包小柏身影,但四位评委对于曾轶可依旧是两种态度。一直力挺曾轶可的高晓松除了在言辞中回敬包小柏,称曾轶可的唱功并非是没有根基的房子外,对于曾轶可的出局,高晓松也显得相当激动:“曾轶可你出新专辑,我来当你的制作人,我力挺你到底。”

有意思的是,与高晓松呼应的是首次坐镇“快女”总决赛的黑楠。自称为曾轶可而来的他对于曾轶可的离去表示相当遗憾,更自曝来长沙时就和好友表示:“我曾说如果你走我不留,现在我决定的时候了。这是我第一次坐镇‘快女’总决赛,但也是最后一次。”继包小柏后,黑楠再次上演一出“离席门”,不过动机却从不满意其唱功变为力挺,这让全场都愕然。

然而,黑楠的这次宣布卸任并非引来一致叫好,不少观众都纷纷质疑其作为评委因为一个选手的离席而如此措辞难免显得有点偏颇,同时也难免炒作之嫌。(冯伟宁)



## 东方神起 准备8月中旬解散

近日韩国人气组合东方神起中的朴有天、金在中、金俊秀向法院提起诉讼,要求法院判决他们与SM公司之间的所属协议失效,要求中止经纪人合约。另外两位成员郑允浩和沈昌珉没有参与

这次诉讼。据悉,SM公司将于8月16日举行“SM Town Live”,朴有天、金在中、金俊秀答应演出结束后再宣布解散,但SM公司8月1日表示会进一步与他们协商。(新浪)

## 杰克逊尸检报告公布 无限期推迟

验尸单位和警方对其死因无分歧

美国洛杉矶县验尸官办公室近日宣布,无限期推迟公布迈克尔·杰克逊的尸检报告。

验尸官办公室是在杰克逊的死因调查仍在紧张进行时给出这一决定的。据悉,警方目前正在调查杰克逊的私人医生及曾为他提供过治疗的其他医疗专业人士之间的通讯记录。

验尸官办公室在与洛杉矶警察局和地方检察官办公室举行会议后决定推迟公布尸检报告。验尸官办公室一位负责人说,目前还不能确定何时才能把杰克逊的死因对外公布。

杰克逊死因调查小组的消息人士说,验尸官办公室主动提出推迟公布尸检报告,验尸官办公室与警方对杰克逊死因的认定并没有出现分歧。

法庭记录显示,调

查人员正在寻找杰克逊的私人医生康拉德·默里与其他在杰克逊死亡前为他提供医疗服务的医疗专业人士之间的通讯记录,以获得更多证据。警方分别在近两周对默里在休斯敦和拉斯韦加斯的诊所和住宅进行了搜查,查获了默里与其他10多名医生之间的大量电子邮件、信件和便条等。

杰克逊于6月25日意外死亡后,验尸官办公室在次日进行了尸检,由于毒物学试验约要耗时一个月,最终尸检报告原定上周公布。媒体广泛预测,这份尸检报告将证实杰克逊死亡当天曾使用强效镇静剂丙泊酚。这是一种通常只在医院中用于全身麻醉的药物。在杰克逊去世前一直与他朝夕相处的默里因此成为警方调查的主要目标。(京华)